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13:45  Регистрация 
   

14:00 Приветствени слова 

 Дуро Сеса  

Председател на Върховния съд на Хърватия 

Председател на Управителния съвет на Хърватската съдебна академия 

  

14:10 Въведение в киберпрестъпността и цифровите доказателства  

На тази сесия ще бъдат представени понятията за киберпрестъпност и цифрови 

доказателства, включително различните видове киберпрестъпност, различните 

видове цифрови доказателства и къде могат да бъдат намерени цифрови 

доказателства. И накрая, ще бъдат обяснени ключови понятия относно 

разпознаване на цифровите доказателства, като метаданни, хеш-стойности и 

„оригинал „спрямо „копия“ при цифровите доказателства. (Томас С. Дохърти, 

съветник по въпросите на киберпрестъпността и интелектуалната собственост за 

Централна и Източна Европа (ICHIP), Министерство на правосъдието на САЩ, 

Посолство на САЩ – Загреб, Хърватия) 

 

15:10 Въведение в цифровото придобиване и анализ на доказателства за 

разследването 

На тази сесия ще бъде направен преглед на цифровите доказателства. Ще бъдат 

разгледани следните теми: четирите етапа на придобиване на цифрови 

доказателства: предварително издирване, издирване, разследване и съдебен процес 

и триетапен „подход на поетапен на анализ“ – разпределяне, разследване и 

задълбочен анализ. На тази сесия ще бъде направен и преглед на основните стъпки 

и най-добрите практики за придобиване на цифрови доказателства при незабавно 

реагиране (т.е. задържане или претърсване на жилище или предприятие). Ще бъдат 

обяснени и демонстрирани също така ключови аспекти на цифровите 



   

 

доказателства, като възстановяване на изтрити данни, памет с произволен достъп 

(RAM), визуализиране на живо, криптиране и хеш стойности.(Ови Лий Карол, 

директор на Агенцията за борба с киберпрестъпността на Министерството на 

правосъдието на САЩ, Вашингтон, Окръг Колумбия) 

 

16:35 Въпрос и отговори 

 

16:50 Обобщения 

 

16:55  Заключителни бележки 
 

17:00 Kрай на програмата 

 


